

C.N.A.I.R. - Central
Direcția Resurse Umane
Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele
Nr.11/ 9368/ 07.10.2024

REZULTATUL CONTESTAȚIEI DEPUSE LA ETAPA DE SELECȚIE A DOSARELOR

Având în vedere contestația depusă la etapa de selecție a dosarelor la concursul organizat în vederea ocupării unui (1) post de economist în cadrul Serviciului Garanții/ Direcția Economică și Financiară/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, în data de 07.10.2024, s-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor numită în baza Deciziei Directorului General nr. 1068/16.09.2024.

În urma analizării de către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor a contestației înregistrată cu nr. 92/98442/07.10.2024, depusă de candidata **DUMITRESCU ALEXANDRA**, precum și a dosarului de concurs depus de către aceasta în termenul stabilit prin anunțul nr. 92/90123/12.09.2024, s-a constatat lipsa următoarelor documente:

- Declarația pe propria răspundere din care să reiasă faptul că nu a avut contractul individual de muncă desfășurat disciplinar;
- Declarația pe propria răspundere că nu are calitatea de pensionar în sistemul public de pensii sau conform altor legi speciale.

Având în vedere că pentru eliminarea oricărei discriminări între candidați, existența la dosarul de concurs a tuturor documentelor solicitate, completate în integralitate și în conformitate cu cele solicitate în anunț este obligatorie pentru promovarea etapei de selecție a dosarelor, în cadrul anunțului nefiind precizate derogări de la cerințele anunțului, **comisia consideră nefondate susținerile contestatoarei și va respinge contestația.**

Ca urmare a celor de mai sus, la etapa de selecție a dosarelor doamna DUMITRESCU ALEXANDRA a fost declarată RESPINSĂ.

Președinte comisie soluționare contestații:

VERZIU OANA MARIANA – Șef Serviciu Gestione Fonduri Interne/ Direcția Economică și Financiară/ C.N.A.I.R. Central.

Secretar comisie: STOICA ECATERINA – Specialist resurse umane / Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central